Рекомендации для родителей

«Заводить ли домашнее животное?»

Многие дети обращаются к родителям с просьбой завести домашнее животное. Одни родители сразу удовлетворяют желание своего ребенка, другие придумывают различные отговорки.

Предлагаем Вашему вниманию несколько рекомендаций по этому поводу:

- Специалисты рекомендуют заводить домашних животных, когда ребенку будет 4-5 лет, т.к. ребенок способен сам выполнять элементарные правила ухода и будет воспринимать животное не как новую игрушку.
- Не идти на поводу у детей и покупать своему ребенку попугайчика, потому что он есть у Тани, Маши и т.д. Ребенок через некоторое время может сказать, что теперь ему надо собачку как у Пети, а попугайчик надоел.
- Не говорите ребенку категоричное «НЕТ» объясните причину отказа.
- Не обманывайте детей, не придумывайте всякие небылицы.
- И конечно не покупайте экзотических животных, особенно «с рук».

Питомец в доме – это серьезно. Детям еще трудно определится с выбором, они просто хотят «друга», а кто именно – всё равно.

Сводите ребенка на экскурсию в зоомагазин или на птичий рынок, пусть посмотрит на разных животных. Объясните ему, что животные – это не игрушка.

При выборе питомца специалисты рекомендуют важный момент — учитывайте время жизни животных. Дети привязываются к питомцам и тяжело переживают их смерть. Чтобы избежать таких переживаний, выбирайте питомцев с большим сроком жизни.

У каждого животного есть свои плюсы и минусы для жизни в квартире. Обращайте на них особое внимание.

Надеемся, что эти рекомендации помогут обрести нового друга и для Вас и для ребенка.